

# 潢川县:以干部作风提升助脱贫攻坚提效

信阳消息(刘刚)近期,潢川县纪委监委以作风提升年为契机,聚焦形式主义、官僚主义等“四风”问题,紧盯各级责任主体,开展作风攻坚专项督查工作,严肃查处“虚、浮、假”和“不作为、慢作为、乱作为”等干部作风问题,助力脱贫攻坚提质增效。

坚持问题导向,突出攻坚重点。该县紧紧围绕扶贫领域腐败、工作作风不实等4个方面,围绕官僚主义严重,制定方案缺乏调查研究,不接地气,缺乏操作性;搞上有政策、下有对策,导

致政策棚架;作风不实,图形式、走过场,工作不深入,做表面文章,弄虚作假等21项具体内容,紧盯突出性问题,瞄准普遍性问题,确保干部责任履行到位、各项政策措施落实到位,切实提高干部作风。

拓宽监督渠道,丰富监督方式。通过“阳光村务”平台、党风廉政监督员现场督查、现场问政、干部作风问题网络调查问卷等,使监督“下沉”,向基层延伸;同时开展扶贫领域专项整治工作“回头看”,干部作风问题专项督查巡查,县直行业部门自查自

纠,深挖扫黑除恶专项斗争中发现的问题有关线索,多措并举,切实拓宽监督渠道,形成监督合力。

加大问责力度,强化警示震慑。对发现的慢作为、乱作为和不作为,导致工作严重滞后或出现问题,以及弄虚作假等严重作风问题,坚持做到严查快办,严惩不贷。坚持严查严办、快查快办、“一案双查”,加大问责力度,强化责任追究。加大通报曝光频率和数量,注重用身边事教育身边人,开展以案说纪、以案说法警示教育。



## 春茶上市

伴随雨后天晴的气温回升,豫南春茶开始上市。图为3月23日浙河区谭家河乡茶叶市场交易的场景。

彭延斌 摄

## 忙碌中伴随着收获

光山县白雀园镇大别山茶市交易日渐红火

信阳消息(邹晓峰 程新宇)3月22日一大早,笔者在光山县白雀园镇大别山茶市交易市场,看到这里已经有110余家茶商在进行新茶买卖交易。

该镇赛一村茶农刘洪楷,从上周就开始采摘毛尖茶。前几年种下的早茶品种已经有半人高了,这些茶树每年都比本地茶树种早10天左右采摘。新茶一天一个价,因此这些早茶树采摘出的茶价格比正常茶的价格卖得要高得多。

胡勇是该镇一家茶叶合作社负责人,早在3月16日,他就开始收购茶叶鲜叶,从最初的一天几十斤鲜叶,到现在他

一天的鲜叶收购量已达几百斤。“现在鲜叶的价格都是100元往上,相比去年同期要高一些。”胡勇告诉笔者,为了今年的茶叶收购,他在春节后就开始着手准备,购置了一套5万多元的电气化加工设备,还扩建了厂房,一共花了10多万元。目前,家中四个人专职收购鲜叶,另外还雇了3名工人加工茶叶,每天天不亮他们就要将烘干的茶叶送去茶叶市场交易,一天睡不了几个小时,胡勇说,这是他们最忙碌的季节,更是他们收获的季节。

该镇镇长邓勇对笔者说,目前全镇茶叶开采面积达1.8

万多亩,主要分布在赛山、张寨、冯寨、枣岗、钟桥、土庙、马山等28个村。

当笔者问起“今年前期雨水多,茶叶是否会受到影响”时,邓勇告诉笔者,由于阴雨天气多,气温较低,又无阳光照射,在一定程度上对茶树发芽造成一些影响,但随着近期天气的转晴,气温上升,茶叶很快进入生长期,茶叶大户和加工企业都提前做好了准备。按正常年景,今年全镇茶叶产量应当比去年稍有增长。

据了解,现在该市场每天约有三四千斤的交易量,一般价格约450元至650元一市斤。

县区

传真



新县酒店乡

## 惠民工程开门红

信阳消息(邵江)2019开年,新县酒店乡一系列惠民项目落地,主要有村组道路工程,安全饮水工程以及大塘河堰整修等水利工程。该乡党委政府对惠民工程高度重视,严把质量关,确保进度。

精准选项问需于民。该乡每个工程在项目实施之前,科学选址、科学论证、充分听取村两委、党员及群众意见,把群众诉求最强烈的问题,及时纳入项目。

严把质量确保进度。工程质量大于天,每个工程实施过程中,乡、村两级干部严把质量关,同时确保工程进度,保证项目如期完工,并取得预期效益。

坚决公示公开制度。乡村两级在工程项目实施前实施中和实施后,坚决按照要求公示,并完善相关资料,主动接受群众的监督和上级部门的审计。

淮滨县固城中学

## 消防演练保安全



图为当天的消防演练场景

信阳消息(王长江)为提高广大师生的消防意识和灭火常识,3月22日下午,淮滨县公安局固城派出所所在固城中学举行了消防演练活动。

当日下午2时30分许,只听到固城中学校内警报声声,烟雾弥漫,民警和老师紧急组织四层教学楼内的师生疏散,约3分钟时间,全校870名师生全部疏散到操场上。随后操场上一堆干柴燃起熊熊大火,场景令人紧张,这时只听消防车鸣着警笛快速驶进校园,消防员跳下车,迅速拿出水带、水枪连接,在强大的水流冲击下,大火瞬间被扑灭。随后消防员给师生讲解了干粉灭火器的使用并进行示范,老师和学生代表进行了现场扑救体验,体验中,同学们积极性十分高涨,个个跃跃欲试。

约30多分钟的演练圆满结束,老师和同学普遍反映,从中学到了火场逃生和灭火知识,同时也增长了见识。